



В любові до міста єднаймося!

Газета Барської міської ради

Барчани



Заснована у липні 2001р.

№40 (673)

3 жовтня 2014 року

ШАНОВНІ ПРАЦІВНИКИ ОСВІТИ!

Кожної першої неділі жовтня ми відзначаємо світле і прекрасне свято – День працівників освіти, наших вірних наставників, сіячів доброго і вічного, порадишків і друзів.



Люди, які присвятили своє життя благородній і потрібній справі – вихованню підростаючого покоління, заслуговують на слова глибокої подяки і шани.

Саме на плечі Вчителя лягає сьогодні особлива відповідальна місія: бути для підростаючого покоління джерелом мудрості і знань. Від вчителя, педагога в великій мірі залежить майбутнє нашої держави, освіта і життєві пріоритети молоді, вміння і бажання юних громадян будувати сучасне суспільство.

Високі моральні якості, почуття патріотизму, поваги і любові до держави та рідного міста виховують педагоги в юних барчанах.

Сердечно вітаю всіх освітян з професійним святом. Бажаю шановним педагогам щастя і здоров'я, успіхів і творчого натхнення, гарних результатів своєї праці та вдячних учнів!

З повагою, Барський міський голова Олексій ДЗІСЬ

ДОРОГІ МОЇ ЗЕМЛЯКИ!

Мій земний уклін всім, хто віддає свою душу і серце просвіті людей, бажаючи їм кращого майбутнього!

День працівників освіти – всенародне свято, адже протягом всього життя ми потребуємо знань, що нам радо дарують Вчителі.

Моя перша вчителька Наталя Олександрівна була нам, сільським дітям, другою мамою, яка передала свої знання і тепло, навчила любити сім'ю, рідний край, Батьківщину. Мільйонам таких, як вона, сіячам розумного, доброго, вічного, в цей святковий день – наша шана та сердешна вдячність.

Незважаючи на щоденні виклики, Ви залишаєтесь відданими своїй професії та учням, свідомо обравши цей тернистий шлях. Я переконаний, що без Вашої жертвовної праці немислиме майбутнє нації та України, і докладу всі зусилля, щоб держава шанобливо ставилась до Вас і достойно оцінювала Вашу благородну працю.

Дорогі мої земляки, велимишановні Вчителі! Щиро бажаю Вам доброго здоров'я, любові у серцях і родинного благополуччя, миру в нашій Україні.

Щиро Ваш, кандидат до Верховної Ради України Василь ОНОПЕНКО



ДОРОГІ ЮРИСТИ!

Прийміть сердечні вітання з нагоди Дня юриста!

Бути юристом – почесно і відповідально. На вас покладено місія знати право та захищати право. Обравши нелегкий шлях вартості законності, який вимагає кристалевої чесності, принциповості, неупередженості, об'єктивності, Ви, присвятили своє життя служінню його величності Закону, високим принципам права.

Відаючи шану служителю Феміди, бажаю Вам творчої наснаги, нових успіхів та нових досягнень, витримки у складних ситуаціях і зважених рішень.

Бажаю вам життєвої наснаги та невичерпної енергії у вашій благородній справі, мужності й непохитності. Нехай на вашому боці завжди будуть Закон, Правда та Справедливість. А у ваших родинах панує добробут, щастя, удача та злагода.

З професійним святом!

З повагою, Барський міський голова Олексій ДЗІСЬ



В БАРІ ВІДЗНАЧИЛИ ДЕНЬ ДОШКІЛЯ

День вихователя і всіх дошкільних працівників відзначається щорічно у вересні. Це свято покликане звернути увагу суспільства на важливість дошкільного виховання дітей і, отже, професії вихователів у дитячому садку. На жаль, далеко не всі діти мають можливість відвідувати дитсадок. І це згодом істотно впливає на адаптацію



то завітали заступник міського голови Ю. Гвоздар, начальник відділу освіти А. Сторожук, заступник начальника відділу освіти Л. Рещовська, завідувач РМК Т. Маринюк. Грамоти та подяки були вручені за високі досягнення за сумлінну працю у справі виховання підростаючого по-



людини в суспільстві, на успішність у школі і житті людини в цілому. Психологи стверджують, що особливості особистості людини закладаються саме в ранньому дитячому віці. Тому дуже важливо, щоб поряд з дитиною в цей відповідальний період перебували професійні педагоги.

Сонячне, гарне та па-



тріотичне свято присвячене Дню вихователя і всіх дошкільних працівників пройшло минулого тижня на базі міського ДНЗ №7 «Казка». На свят-

Мар'яна МАХАН
Фото автора

ДОРОГІ ОСВІТЯНИ!



Щиро вітаю Вас із Вашим професійним святом – Днем працівників освіти!

У наш з Вами непростий час, на плечі працівників освіти лягає відповідальність за навчальний процес молодого покоління українців, а отже Ви фактично відповідаєте за те, яким буде майбутнє нашої держави.

У день Вашого професійного свята бажаю Вам міцного здоров'я, мужності, стриманості та великого терпіння, адже виховання та навчання ніколи не було легкою справою.

Зі святом Вас! Миру Вам, благополуччя, творчого на-



З повагою, Борис МАЦЮК

ПРИЙНЯТО РІШЕННЯ ПРО ЗАБОРОНУ УТЕПЛЕННЯ ФАСАДІВ

На 55-ій сесії Барської міської ради 6 скликання було прийняте рішення про заборону утеплення фасадів багатоквартирних житлових будинків. Таке рішення зумовлене тим, що жителі нашого міста стихійно, хаотично проводять такі роботи, а це завдає значної шкоди будівлям.

Начальник КП «Барське будинкоуправління» Анатолій Терлецький розповідає, що роботи по утепленню проводяться у висотних будинках, виконавці невідомі, не мають відповідних дозволів та ліцензій. Після себе вони залишають залишки будівельних матеріалів, сміття від упаковок, тощо. В результаті їх діяльності руйнуються покрівлі дахів, огорожувальні конструкції, які потребують термінового ремонту, що вимагає додаткових витрат від комунального підприємства.

Тому й було прийняте відповідне рішення про заборону виконання таких робіт без погодження з балансоутримувачем.

ЯК ПІДГОТУВАТИСЯ ДО ОПАЛЮВАЛЬНОГО ПЕРІОДУ

8 кроків до тепла та затишку

Час утеплити приміщення, перевірити опалювальне обладнання, за необхідності щось відремонтувати чи замінити. Що саме маємо зробити до приходу холоду:

1. Зверніться до спеціалістів для перевірки димових та вентиляційних каналів.
2. Перевірте стан автоматики газового обладнання.
3. Пофарбуйте газопроводи, щоб захистити їх від корозії.
4. Підріжте гілки дерев поряд з газопроводами – аби уникнути пошкодження.
5. Утепліть димоходи спеціальним матеріалом, щоб уникнути накопичення конденсату.
- Для економії родинного бюджету
6. Замініть застаріле газове обладнання на нове – економніше.
7. Герметизуйте приміщення.
8. Використовуйте газ для індивідуального опалення тільки якщо

температура повітря у приміщенні нижча за комфортну. Ми рекомендуємо вмикати опалення, коли температура в помешканні нижча за 18С.

Для безперервного газопостачання своєчасно оплачуйте за використаний газ.

Слідкуйте за роботою газових приладів. При вибоках газу негайно залишайте приміщення та телефонуйте у газову службу за номером 104 або 2-17-14.

Нагадуємо, відповідальність за стан газових приладів в оселях та безпечно їх використання покладено на власників житла, квартиронаймачів і мешканців.

Дотримуйтесь правил поведінки при виявленні запаху газу!

Що робити, якщо ви відчули запах газу?

- негайно перекрийте вентилі на газовому приладді і крани подачі газу перед ними та забезпечте провітрювання приміщення, відкрийте вікна і двері;

- викличте аварійну

газову службу за телефоном «104», скориставшись мобільним або телефоном сусідів;

- організовано і без паніки виведіть людей із загалованих і сусідніх приміщень;

- з прибуттям аварійної газової служби дійте за їх вказівками.

Що заборонено робити, якщо ви відчули запах газу?

- ні в якому разі не використовуйте сірники, запальнички та інші джерела відкритого вогню;

- не вмикайте світло та будь-які електроприлади;

- не користуйтеся електродзвінками квартир;

- не використовуйте телефони з дисковими номеронабірниками.

Будьте завжди уважні при користуванні газом, неухильно дотримуйтесь правил експлуатації газових приладів – у цьому запорука безпеки вас і оточуючих!

Барська дільниця Жмеринського МУГ

ПАМ'ЯТАЙТЕ ПРОСТІ ТА ЕФЕКТИВНІ ПРАВИЛА ПОВОДЖЕННЯ З ГАЗОВИМИ ПРИЛАДАМИ

З початку року при використанні газу в побуті сталося 42 нещасних випадки, 99 осіб постраждали, з них загинуло 45 (внаслідок отруєння чадним газом - 38, внаслідок вибуху газоповітряної суміші - 7). Така статистика Держгірпромнагляду свідчить про те, що споживачі газу не надають належної уваги своїй безпеці, а також безпеці оточуючих.

«Одна з найпоширеніших причин нещасних випадків подібного роду - самовільне втручання споживачів у систему газопостачання, а саме: самовільне встановлення (заміна) газових приладів та недотримання вимог без-

печності;

• під час роботи газових приладів має бути постійний приплив свіжого повітря, що забезпечить повне згорання газу (відкрийте вікно або квартиру);

• не змінюйте конструкцію димових та вентиляційних каналів;

• не користуйтеся газовими приладами після закінчення терміну дії акту про перевірку та прочистку димових та вентиляційних каналів, не заклейте вентиляційні решітки;

• не вмикайте несправні газові прилади;

• не залишайте без нагляду працюючі газові прилади, не допускайте їх перегріву, так як це може сприяти виникненню аварійних ситуацій;

• не використовуйте газові плити для обігріву квартири, при цьому утворюються отруйні продукти неповного згорання газу, в тому числі

окис вуглецю (чадний газ);

• не допускайте до користування газовими приладами осіб, які не знайомі з правилами безпечної користування газовими приладами, осіб в нетверезому стані, дітей дошкільного віку;

• не перекривайте газові прилади і газопроводи сторонніми предметами, забезпечте їх візуальний огляд;

• не користуйтеся газовими приладами з несправною автоматикою.

ПАТ «Вінницязгаз» звертається до всіх споживачів газу у Вінницькій області: природний газ - це не тільки товар першої необхідності, але і джерело підвищеної небезпеки. Тому в ситуації, коли мова йде про безпеку людей, компроміси неприпустимі. Ми закликаємо всіх споживачів до співпраці, при наявності технічних порушень рекомендуємо їх усунути, не надаючи ризику не тільки власне здоров'я і життя, а й безпеку своїх сусідів.

ЗМІНИ ДО НАДАННЯ ПІЛГ ТА СУБСИДІЙ НА ОПЛАТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 №409 «Про встановлення державних соціальних стандартів у сфері житлово-комунального обслуговування» (далі - Постанова) затверджено соціальні норми житла (для оплати користування житлом, централізованого та індивідуального опалення) та соціальні нормативи користування житлово-комунальними послугами (централізоване постачання холодної і гарячої води, централізоване водовідведення, електропостачання, газопостачання, вивезення побутових відходів) для надання пільг та субсидій на оплату житлово-комунальних послуг. Встановлені нормативи споживання послуг.

Соціальна норма житла для надання пільг залишилася на рівні нині діючих норм площі житла: 21 кв. м площі на одну особу та додатково 10,5 кв. м на сім'ю, а для сімей ветеранів війни, що складаються лише з непрацездатних осіб (статті 12, 13, 14 і 15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), для опалення житла у разі використання газу для опалення - 42 кв. м опалюваної площі на одну особу, яка має право на знижку плати, та додатково 21 кв. м на сім'ю.

Соціальну норму житла для надання субсидій встановлено у розмірі 13,65 кв. м площі на одну особу та додатково 35,22 кв. м на домогоспо-

дарство, тобто 48,87 кв. м на одну особу.

Постановою встановлені єдині для всієї України соціальні нормативи споживання холодної і гарячої води, водовідведення, вивезення побутових відходів (нині норми споживання цих послуг для надання пільг і субсидій встановлюються органами місцевого самоврядування).

Слід зазначити, що соціальний норматив споживання теплової енергії на опалення житла Постановою не передбачено. Для нарахування пільг і субсидій на оплату послуг з централізованого опалення застосовуються норми споживання, встановлені органами місцевого самоврядування.

Постановою запроваджено норми користування послугами з електропостачання за відсутності централізованого постачання гарячої води для будинків, не обладнаних стаціонарними електроплитами (за відсутності газових водонагрівальних приладів), та будинків, обладнаних стаціонарними електроплитами.

Постановою внесено зміни до Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.1995 № 848 (у редакції постанови Кабіне-

ту Міністрів України від 22.09.1997 року № 1050), згідно з якими:

- комісії позбавляються права приймати рішення про надання субсидій на збільшену понад норму площі житла;

- передбачається враховувати дохід на рівні прожиткового мінімуму для працездатних осіб, які зареєстровані на житловій площі і декларують відсутність доходу, або доходи яких менше прожиткового мінімуму;

- субсидія надаватиметься одному із зареєстрованих членів домогосподарства, на якого відкрито особовий рахунок;

- для осіб, які перебувають у шлюбі, зареєстровані і проживають окремо субсидія призначається на соціальну норму;

- субсидія призначається виходячи із соціальних нормативів користування житлово-комунальними послугами;

Постановою внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 27.07.1998 № 1156 «Про новий розмір витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива у разі надання житлової субсидії».

Відповідно до зазначених змін змінюється розрахунок відсотка обов'язкового платежу сім'ї, який визначається для кожного домогосподарства індивідуально в залежності від сукупного доходу.

ГРАФІК ОГП ЧЛЕНАМИ ГРОМАДСЬКОГО ФОРМУВАННЯ ПРИ ВИКОНКОМІ БАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ НА ЖОВТЕНЬ 2014

1. Арчаківський Р.М. - 1 жовтня
2. Лановий В.В. - 2 жовтня
3. Савчук Ю.І. - 3 жовтня
4. Онипко Н.В. - 4 жовтня
5. Мельник Р.С. - 5 жовтня
6. Сухора О.І. - 7 жовтня
7. Наманюк В.А. - 8 жовтня
8. Дмитрик О.О. - 9 жовтня
9. Клепко Ю.М. - 10 жовтня
10. Маршук М.К. - 11 жовтня
11. Стадний О.І. - 12 жовтня
12. Стадник В.А. - 14 жовтня
13. Фолюшняк В.А. - 15 жовтня
14. Дзись О.І. - 16 жовтня
15. Кулішов О.В. - 17 жовтня
16. Котлуш А.І. - 18 жовтня
17. Козак І.В. - 19 жовтня
18. Гвоздляр Ю.В. - 21 жовтня
19. Барабанов В.Т. - 22 жовтня
20. Шкільник В.В. - 23 жовтня
21. Зозуля О.С. - 24 жовтня
22. Коберник В.М. - 25 жовтня
23. Мельник М.І. - 26 жовтня
24. Кібітлевський Й.Е. - 28 жовтня
25. Малишев О.М. - 29 жовтня
26. Декалюк О.С. - 30 жовтня
27. Червінський Ю.П. - 31 жовтня
28. Михайленко В.О. - 1 жовтня
29. Гоцуляк М.І. - 2 жовтня
30. Дячок О.М. - 3 жовтня
31. Стадний І.І. - 4 жовтня
32. Семенов О.В. - 5 жовтня
33. Максимчук В.І. - 7 жовтня
34. Дуднік В.І. - 8 жовтня
35. Луцак М.М. - 9 жовтня
36. Трокачевський О.Г. - 10 жовтня

37. Кушнір М.В. - 11 жовтня
38. Гадасюк М.С. - 12 жовтня
39. Войтович Л.П. - 14 жовтня
40. Палевський М.О. - 15 жовтня
41. Колос А.Л. - 16 жовтня
42. Меркалі О.І. - 17 жовтня
43. Походзей О.А. - 18 жовтня
44. Шабатура М.М. - 19 жовтня
45. Зелений А.В. - 21 жовтня
46. Войтович Я.І. - 22 жовтня
47. Грисюк О.Г. - 23 жовтня
48. Свіровський О.Л. - 24 жовтня
49. Стадник Ю.В. - 25 жовтня
50. Росочинський В.І. - 26 жовтня
51. Сторожук Л.А. - 28 жовтня
52. Дзись Б.О. - 29 жовтня
53. Ільницький М.В. - 30 жовтня
54. Семцов В.О. - 31 жовтня
55. Кушнір П.М. - 1 жовтня
56. Бондар С.А. - 2 жовтня
57. Вишковський Ю.Б. - 3 жовтня
58. Сторчак В.П. - 4 жовтня
59. Ісаков В.І. - 5 жовтня
60. Бегай А.Р. - 7 жовтня
61. Казьмірук П.Я. - 8 жовтня
62. Малиновська Н.І. - 9 жовтня
63. Білоус О.Б. - 10 жовтня
64. Солошенко С.Л. - 11 жовтня
65. Костюк Д.М. - 12 жовтня
66. Кирись В.Р. - 14 жовтня
67. Мазуренко К.К. - 15 жовтня
68. Михальчишина Т.Р. - 16 жовтня
69. Івашина П.В. - 17 жовтня
70. Павловський В.М. - 18 жовтня
71. Кривонос С.С. - 19 жовтня

ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ!



пеки під час їх експлуатації; втручання в систему димових і вентиляційних каналів; втручання в роботу приладів обліку - побутових газових лічильників; неузгоджене перепланування приміщень, в яких розміщені газові прилади», - пояснює І-ий заступник голови правління-головний інженер ПАТ «Вінницязгаз» Петро Шкварко. «У зв'язку із наближенням початку опалювального сезону нашим основним завданням є попередження аварій та нещасних випадків, а також посилення пропаганди безпечної і раціонального використання природного газу серед населення».

Уникнути нещасних випадків та аварійних ситуацій Вам допоможе дотримання наступних правил:

• дотримуйтесь правильної послідовності дій при включенні газових приладів: спочатку необхідно запалити сірник, а вже потім відкривати по-

БАР / БАРЧАНИ

ПРО ЛЮДИНУ З ДОБРИМ СЕРЦЕМ

Доброта – чи не найголовніша риса характеру, що робить нас людьми, що вирізняє нас з-поміж зла, яким так перенасичений світ. На жаль, настав такий час, коли боїшся всього і в найпростішому прояві милості відчуваєш якусь насторогу, шукаєш підступності і спроби зрозуміти вигоду свого добродійника відштовхують і справж-

рік. Доля буквально підштовхнула її жити в нашому місті. Сусід Валентина Василівна на той час працювала тут в музичній школі. Дізнавшись, що сусідка шукає роботу, він повідомив її про вільне місце в Барській дитячій бібліотеці. Валентина вирішує спробувати. Направляється в Бар, знайомиться із, тепер

присвятила дві третини свого життя і є незамінним працівником досі. За час її перебування тут колектив постійно оновлювався, свого робочого місця не залишала тільки вона. За ці роки бібліотеку відвідували декілька поколінь читачів, і у їхніх дитячих спогадах напевно зберігся світлий образ усміхненої бібліотекарки. Навіть мені вона колись видавала книги. Хто б міг подумати, що ми станемо колегами.

Не зважаючи на те, що Валентина Шмирко не досягла кар'єрного зросту, вона у щоденній праці завжди вирізняється доброзичливістю та індивідуальним підходом до кожного читача, готовністю допомогти у різних ситуаціях, навіть жертвуючи собою. Тепло та добродушність цієї людини відчувається з першого погляду. Мабуть тому її обожують діти, сім онуків (рідні та двоюрідні), шість племінників та вся рідня, яка досить не маленька, адже у Валентини Василівни ще є дві сестри і брат. Захоплююче малеча чекає на бабусю, яка готова виплекати любов'ю кожного, допомогти чи просто порадувати подарунками. Дітки тягнуться до неї. Можливо тому їй так легко працюється в дитячій бібліотеці.

Повністю занурившись у світ, побудований на славі, ми забуваємо про людей, які нас оточують. Але найшляхетніше, найдобріше та найтепліше не обов'язково шукати в постатях великих та відомих. Той клубочок тепла, та ніжність, та любов, якою готова зірвати кожного доброзичливого бібліотекарка, наче промінчиками відбиваються від її тендітної постаті, що завжди зустрічає діток з приємною посмішкою, даруючи настрій, допомогу та хороший настрій. Шукайте велике в простому, не жалкуючи й своєї доброти, і ви неодмінно натрапите на взаємність.

Дарія НИКОЛАСВА
Фото автора



В. В. Шмирко

не і фальшиве добро. Чомусь ми звикли, що хороші вчинки завжди несуть за собою якусь вигоду і в нас просто не залишається іншого вибору, як відповісти взаємністю і цим ще раз довести, що хороше робиться не з проста. Ми більше дивуємось, коли від нас нічого не вимагають за хороші вчинки, і залишаємось в очікуванні взаємного прохання про допомогу. Але ми українці і серед наших людей є ким пишатися не лише за славнізвісні успіхи, а й за людяність, яку не можливо не помітити. Однією з таких осіб є працівниця однієї з бібліотек нашого міста. Валентина Василівна Шмирко народилася 12 квітня 1954 року в селі Пилипівці, що на Хмельниччині. Закінчила 8 класів Пилипівської восьмирічної школи. З 1969 по 1972 рр. навчалася в Заміхівській середній школі (Новоушицький район). В цьому ж році вона вступає до Кам'янець-Подільського культурно-освітнього училища на бібліотекаря, де навчається по 1974

колишньою, завідувачою цієї бібліотеки Галиною Фатесовною Юревич і стає під її керівництвом на випробувальний термін освоювати посаду бібліотекарки. Помітивши справність молодого працівниці, 20 вересня 1974 року начальниця офіційно бере її на роботу. У Валентину починається нове життя.

Тут, в Барі, вона зустрічає своє кохання. В 1975 році вони побрались. Разом виховували двох діток. Було дуже важко, адже доля не щадила життя бібліотекарки, випробовуючи її силу та терпіння. Та вона не піддалася. Твердо та впевнено робила свою справу, продовжувала жити. В цієї тендітної постаті сталевий характер.

2014 рік особливий для нашої співробітниці, - розповідає Людмила Іванівна Мірчук, завідувача Барської дитячої бібліотеки, - адже в її житті цього року співпадає дві серйозних ювілейних дати: 60-ліття життєвої стежини та 40-ліття трудової діяльності. Роботі у бібліотеці вона

- Солдати Великої Вітчизняної - До 70-річчя Великої Перемоги МАЙЖЕ ВІСІМ РОКІВ НА БАЛТІЙСЬКОМУ ФЛОТІ СЛУЖИВ НАШ ВЕТЕРАН

Велика Вітчизняна війна 1941 - 1945 років була самою жорстокою, самої кровопролитної війною, які лише знав світ. За оцінками фахівців, в цій війні загинуло 27 млн. осіб, за неофіційними даними - 50 млн. Це не тільки ті, хто безпосередньо воював на фронтах війни, але і ті, хто пра-

мають більше співчуття і участі. Але ми повинні про них пам'ятати! Разом з тим віддавати свою шану й дякувати за свободу живим свідкам тих кривавих часів.

Одним із них став Йолтухівський Микола Іванович. Народився він 19 грудня 1927 року в с. Ялтухи Хмельницької

області Дерезинського району. Батько був іздовим, мати працювала в колгоспі на полі.



М.І. ЙОЛТУХІВСЬКИЙ (нижній ряд, другий справа) на військовій службі з товаришами по флоту)

З-поміж чотирьох дітей цював у тилу, хто помер від голоду і неспосильної праці, хто був викрадений в Німеччину або відправлений до концтабору. Велика Вітчизняна війна - це 1418 днів і ночей безперервних битв. Але ми ніколи не зможемо відчувати жахи саме тих військових років. Як все минуло, чого ми не були ні свідками, ні учасниками. Ми не можемо це згадати і заново пережити, тому що це було не з нами. 27 млн. наших людей - чоловіків, жінок, дітей - забрала війна. Їм вже не допомогти. Вони не ви-

в їх невеличкій сім'ї. Микола був найстаршим. Закінчив 5 класів. Продовжити освіту не дала війна.

На службу пішов в 1944 році. Курс молодого бійця проходив на Балтиці, де і застали воєнні часи. Майже 8 років солдат прослужив на флоті в аварійно-рятувальному загоні. Брали участь в походах. Доводилось рятувати усіх - і наших і чужих.

В 1952 році його демобілізують. Микола Іванович їде додому, стає на облік, щоб отримати роботу. Її він знаходить на

Барському машинобудівному заводі. Восени 1952 року він одружується на дівчині з якою їх познайомив однокласник, що працював разом із його майбутньою нареченою на цукровому заводі. Подружнього стажу пара має 48 років. Та вже 19 років ветеран живе без своєї лебідки, яка покинула цей світ. Спільне життя дало свої плоди. Вони мають дві доньки, чотири онуки, п'ять правнуків і три праправнука. На жаль, вони всі дуже далеко від дідуся, але часто навідується до нього в гості. Постійним пірним другом є собака Рекс, що охороняє будинок та звеселяє господаря. Ось так із своїм охоронником він живе в будиночку в місті Барі, на тихенькій вулиці, в омірянному колісі спокої.

Спілкуючись з такими людьми, як Микола Іванович, хочеться плакати разом із ними. В їх історіях про пережити відчуваєш низку болі, страху, переживань. Але разом із тим розумієш який подвиг вчинили ці герої, наскільки щедра їх відвага і який великим внеском те, що ми маємо тепер, була їх участь у воєнних діях колись. Цих людей варто знати, адже хто знає що б з нами було, якби не сміливість кожного з них.

Дарія НИКОЛАСВА

ЗАРПЛАТИ УКРАЇНЦІВ МОЖНА ІНДЕКСУВАТИ ВЖЕ СЬОГОДНІ

ВРІЗ В «Опозиційному блоці» впевнені - зарплати і пенсії українців потрібно індексувати, щоб захистити людей від зuboжіння.

Один з лідерів «Опозиційного блоку» Наталія Королевська закликала уряд негайно погасити заборгованість з виплати заробітних плат.

Ситуація на ринку праці в нашій країні стрімко погіршується. Все більше

нились, перш за все, бюджетники. Та й приватний сектор, який не залежить від бюджету безпосередньо, несе втрати.

Багатьох фактично змушують трудитися даром, відправляють в примусові відпустки, а потім викликають на безкоштовну роботу. А адже у цих людей теж є сім'ї, їх треба годувати!

Королевська, від імені «Опозиційного блоку», зажадала від уряду негайного проведення індексації зарплат і пенсій на 40%. Це не популізм чи примха опозиції. Це питання фізичного виживання багатьох наших співвітчизників.

Привія цього року вже знецінилася на 68%. Тобто, не виплати зарплати бюджетникам посилилися ще й тим, що все подорожчало.

Ще гірша ситуація у звичайного пенсіонера. Пенсія якою була, такою і залишилася. Уряд Яценюка виконало обіцянку МВФ її не піднімати. Але ціни то вирости!

Допомогти громадянам України можна тільки одним способом. По-перше, припинити війну і почати відроджувати промисловість, економіку. Ті сфери, які дійсно наповнюють бюджет. Це те, чим дуже не любить займатися нинішній уряд!

А, по-друге, оживити економіку фінансами через збільшення купівельної спроможності громадян. Для цього доходи громадян повинні не скорочуватися, а зростати.

Так хіба було б несправедливим, якби держава запустила механізм компенсації «схудлих» зарплат і пенсій, як це пропонує Наталія Королевська?

Інна АНТОНОВА

ПРОХОДИТЬ МІСЯЧНИК ДОБРОВОЛЬНОЇ ЗДАЧІ ЗБРОЇ

Дозвільна система Барського РВ УМВС повідомляє, що з 27.09.2014 року по 31.10.2014 року на території України проводиться місячник добровільної здачі зброї.

В період проведення місячника особи, що мають на руках будь-які зразки зброї, звільняються від адміністративної та кримінальної відповідальності передбаченої законодавством України в разі її добровільної здачі.

Більше того, в зазначений період зброя, здана громадянами в дозвільну систему МВС за місцем їх проживання, може бути законним шляхом легалізована і поставлена на облік. Єдине обмеження в цьому плані є таким, що особа, яка хоче здійснити цю реєстрацію, повинна бути придатною до носіння зброї з медичної точки зору.

В разі виявлення осіб, в яких зберігається зброя не зареєстрована в підрозділах МВС, їх буде притягнуто до кримінальної відповідальності за ст.263.КК України.

СИРОТА В.В., заступник начальника
Барського РВ УМВС,
підполковник міліції



ознак того, що в Україні знову наступив 2009 рік, коли в розпал світової фінансової кризи реальний ВВП України впав на 15%.

Згідно з офіційними даними Держкомстату, тільки в серпні заборгованість зросла на 31,3%, а з початку року - на 89,2%.

Влада пояснює зростання заборгованості «проблемами з війною».

До вересня заборгованість з виплати зарплат в країні виросла на 54%. Сьогодні українцям уже «заборгували» 1,5 млрд гривень. При цьому, в Донецькій області заборгованість зросла на 100,5%, в Луганській - на 287,5%.

Але звідки взялася заборгованість у Чернівецькій (зростання на 46%), Запорізькій (на 20,7%) та Волинській (на 17,6%) областях? Війни там немає, вся відповідальність за накопичення боргів повністю лежить на уряді.

У катастрофічному становищі опи-

В БАРІ ВІДБУЛАСЯ КОНФЕРЕНЦІЯ ПРИУРОЧЕНА 520-РІЧЧЮ НАРОДЖЕННЯ БОННИ СФОРЦИ ТА 120-РІЧЧЮ ВИХОДУ У СВІТ ПРАЦІ М.С. ГРУШЕВСЬКОГО

26 вересня 2014 року в Барському районному історичному музеї, що знаходиться в приміщенні кінотеатру, відбулась III Міжнародна науково-практична конференція «Барська земля поділля: європейська спадщина та перспективи сталого розвитку», приурочена 520-річчю народження Бонни Сфорци та 120-річчю виходу у світ праці М.С. Грушевського «Барське старство. Історичні Нариси XV-XVIII ст.».

Захід було розпочато із покладання вінка до пам'ятників Т. Шевченку, М. Грушевському та на площі пам'яті загиблим воїнам-барчанам. Після цього присутнім провели екскурсію по історичному

музею, де відбулась виставка Львівського історико-меморіального музею М. Грушевського та робіт родини Меснянкіних. Доповненням стала виставка, яка була представле-



на у великому залі РДА. Сюди ввійшли роботи із виставки Вінницького краєзнавчого музею, презентація архітектурних проєктів, які представляв

О.А. Крижанівський, проєкт відновлення фортеці в м. Барі, що запропонувала В.А. Циборська.

Конференцію відкрили голова райдержадміністрації В. Саволук,

ризму Вінницької ОДА С. Гербулінський.

Вручали грамоти учасникам та виступили із доповідями на пленарному засіданні М. Мусунов, керівник центру соціокультурного проєктування народного товариства людини та С. Гальчак, доктор історичних наук, доцент Вінницького державного педагогічного університету ім. М. Коцюбинського. Також для музею був вручений подарунок – картина Р. Корженюка, яку він власне і презентував. Захід був пізнавальним та цікавим. Кожен пройшовся сторінками історії нашого міста, дізнався щось нове та поділився своїми надбаннями.

Дарія НИКОЛАЄВА

СЕРЕД ГЕРОІВ М. КОЦЮБІНСЬКОГО

Кожного року наприкінці вересня в культурному житті Вінниччини та Чернігівщини відзначаються дні Михайла Коцюбинського. Але цей вересень – особливий, адже від дня народження Великого Сонцеклонника пройшло уже 150 років. Барська районна бібліотека для дітей підготувала до цієї події декілька заходів. Це зокрема книжкова виставка-портрет «Пейзаж людини від митця слова» та літературний захід «Я весь серед своїх героїв».

Саме на останнє дійство 25 вересня до книгозбірні завітали учні 6-В класу під керівництвом Гадасюк Тетяни Володимирівни та

Рахманової Валентини Петрівни. Перш за все діти, як і на початку кожного уроку, прочитали молитву за Україну та проспівали державний гімн. Окремо зазначимо, що усі школярі були одягнені в традиційні вишиванки, що додало події особливого колориту. Працівники бібліотеки підготували невеличкий екскурс з біографії та творчості письменника. Ще один тодішній гість книгозбірні – Віктор Павлович В'ялик – згадав свої враження від першого знайомства з «Харитею» та продекламував власну поезію про знаменитого земляка. Далі надійшла черга учнів, які розділилися на 2 групи:

дівчатка виразно прочитали уривки із вже згаданої «Хариті», а хлопчики – із «Маленького грішника».

Під кінець зустрічі, як це завжди буває, прийшов час подарунків. Підготувала їх Валентина Рахманова. Так, дитяча бібліотека отримала конверт зі спеціальним погашенням до 150-річчя Коцюбинського, а усі учасники заходу – смачне медове печиво із полотняного вузлика. Такі вузлики використовувалися українцями за часів Сонцеклонника, відповідно і часто зустрічаються на сторінках його творів.

Людмила МІРЧУК

Барська міська рада інформує про взяття на облік наступного безхазяйного нерухомого майна:

1. Вбудоване в багатоквартирному житловому будинку нежитлове приміщення 1 площею 11,24 кв.м., яке знаходиться в м.Бар Вінницької області у будинку № 60 по вул. Рози Люксембург (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 9846626, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 24.09.2013 р.);

2. Група нежитлових приміщень 71 загальною площею 97,09 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 17 по вул. Героїв Майдану (Пролетарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 18788718, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 11.03.2014 р.);

3. Група нежитлових приміщень 57 площею

77,67 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 19 по вул. Героїв Майдану (Пролетарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11517641, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 24.10.2013 р.);

4. Група нежитлових приміщень 58 площею 37,8 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 19 по вул. Героїв Майдану (Пролетарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11774705, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 29.10.2013 р.);

5. Група нежитлових приміщень 59 площею 89,78 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 19 по вул. Героїв Майдану (Про-

летарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11519898, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 24.10.2013 р.);

6. Група нежитлових приміщень 60 площею 13,6 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 19 по вул. Героїв Майдану (Пролетарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11768355, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 29.10.2013 р.);

7. Група нежитлових приміщень 61 площею 79,1 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 19 по вул. Героїв Майдану (Пролетарська) (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безха-

зайного нерухомого майна індексний номер 11522479, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 24.10.2013 р.);

8. Група нежитлових приміщень 155 площею 98,82 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 68 по вул. Рози Люксембург (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11514416, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 24.10.2013 р.);

9. Група нежитлових приміщень 57 площею 110,37 м.кв., що знаходиться в м.Бар по вул. Вінницької області у будинку № 1 по вул.Соборна (витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про взяття на облік безхазяйного нерухомого майна індексний номер 11771747, виданий Реєстраційною службою Барського районного управління юстиції 29.10.2013 р.);

«Барчани». Все, що варте вашої уваги!

З цікавими розповідями, людьми, речовими матеріалами, відео, озвученими в мову «BAR-ЧАНИ» звертайтеся за адресою: Вінницька обл., м. Бар, вул. Героїв Майдану 6, за телефонами 2-18-68 або E-mail: barchani@barchani.com

ДОШКА ОГОЛОШЕНЬ

Барський СК «Ферум» запрошує всіх учасників АТО та дітей-сиріт міста та району на безкоштовне відвідування нашого спортивного клубу. Буде-



мо раді сприяти вашому бажанню вести здоровий спосіб життя за адресою: вул. Героїв Майдану,3.



СЛУХОВІ АПАРАТИ: діагностика, слух
Ліцензія МОЗ України АГН № 599448

10 жовтня м. Бар. Скористайтесь можливістю обстежити слух та кваліфіковано підібрати СЛУХОВИЙ АПАРАТ. Кількість пацієнтів на прийом обмежена, запишіться вже зараз!!!

Запис за телефоном: 096-868-27-85; 093-920-61-08.

Прийом в м. Вінниця проводиться щоденно за адресою вул. Ющенка 8.

ДОПОМОЖЕМО АРМІЇ РАЗОМ!

Військовим, які захищають Батьківщину на сході України, потрібна Ваша підтримка! Наші земляки періодично доставляють гуманітарну допомогу в зону АТО. Свій внесок в таку благородну справу можете зробити і ви! Продукти харчування, теплі речі, ковдри – всьому будуть раді наші захисники.

Бажаючим допомогти звертатись за тел.: 0975143730 – Барташук А. Ф. або в редакцію газети «Барчани».

Втрачений державний акт на право приватної власності на землю № 018220, виданий на ім'я Антонова Петра Володимировича, вважати недійсним.

Вивчення польської мови групою та індивідуально для дітей, молоді й дорослих. Професійна мовна підготовка до навчання у Польщі. Тел.: 096-33-50-266.

Крымский Ракушьяк, Газоблок, Доска, Брус, Уголь. СУПЕРЦЕНА! Тел. 096-0000-144, 095-0000-144, 093-0000-144.

ВІКНА ВІД ВИРОБНИКА

ВІКНА БЛІЦ ВІКНА WDS

м. Бар вул. Соборна, 21 2-й поверх

тел.: (067) 433 35 77

ЗНИЖКА 35%

Адреса редакції:
Барчани

23000, Вінницька обл., м. Бар, вул. Героїв Майдану, 6. тел./факс: 2-18-68
E-mail: barchani@barchani.com
Банківські реквізити:
р/р26006060129724 в ЗАТ ВФ
КБ «ПриватБанк» м. Вінниця, МФО 302689, ЗКПО 32227734

Засновник – Барська міська рада.
Видаєць – редакція газети.
Реєстраційне свідоцтво ВП №441, видане 23.07.2001р.
Газета віддрукована у ТОВ «Регіна» ЛТД, м. Вінниця, вул. Пугачова, 1.
Тел (0432) 69-47-62.
Зам. № 11112.
Спосіб друку – офсетний.
Обсяг – один друкований аркуш.

Редакція не завжди поділяє позицію авторів.
Відповідальність за достовірність фактів несуть автори публікацій.
За зміст реклами відповідають рекламодавці.
Листування з читачами – тільки на сторінках газети.
При використанні публікацій посилання на «Барчани» обов'язкове.

Т. в.о. головного редактора – Мар'яна МАХАН
Газету набрано та зверстано в комп'ютерному відділі редакції.
За комп'ютерний набір газети відповідає редакція.
Публікації без письмового дозволу редакції передруковувати заборонено.
Тираж – 1000 примірників.
Виходить у п'ятницю.